

# школьный дневник

С днём  
св. Валентина!



стр. 1 - Любовь  
творит чудеса!

Выпуск  
№ 9

стр. 2 - А как у других?

стр. 3-6 -  
Валентинки!

стр. 7 -  
Еще немного о любви..



# Любовь творит чудеса!

День святого Валентина — самый романтичный праздник! Во всем мире его отмечают как день любви: мальчики и девочки, мужчины и женщины обмениваются валентинками — поздравительными открытками в форме сердечек. Эта традиция появилась очень давно, еще в VII веке. А вот как именно она появилась? Существует множество легенд. Валентин, по версии католической церкви, действительно исцелил слепую девочку — дочь сановника Астерия. Астерий уверовал во Христа и принял крещение. Клавдий после этого приказал казнить Валентина. То есть Валентин пострадал за веру, а потому и был причислен к лику святых.

Более романтична другая легенда. В 269 году римский император Клавдий II запретил своим легионерам жениться, чтобы семья не отвлекала их от военных дел. Но нашелся единственный во всем Риме христианский проповедник Валентин, который сочувствовал влюбленным и старался им помочь. Он мирил поссорившихся возлюбленных, сочинял для них письма с признаниями в любви, дарил цветы молодым супругам и тайно венчал легионеров — вопреки закону императора.

Клавдий II, узнав об этом, велел схватить священника и бросить его в тюрьму. Но и там Валентин продолжал творить добрые дела. Он влюбился в слепую дочь своего палача и исцелил ее. А произошло это так: перед казнью молодой священник написал девушке прощальную записку с объяснением в любви, подписанную: «От Валентина». Получив эту весточку, дочь тюремщика прозрела. Валентина казнили 14 февраля 269 года. С этих пор люди отмечают этот день как праздник влюбленных.

Через двести лет Валентина провозгласили Святым, покровителем всех влюбленных. Всемирный праздник признаний в любви теперь отмечается повсеместно. А в память о письме, написанном Валентином своей возлюбленной, 14 февраля влюбленные дарят друг другу поздравительные открытки — валентинки. Согласно традиции, их не подписывают, а почерк стараются изменить: считается, что человек должен сам догадаться, кто прислал ему валентинку. Кроме валентинок в этот день мужчины дарят своим любимым цветы, чаще всего красные розы.

Постепенно День святого Валентина из католического праздника превратился в светский. Его любят мужчины и женщины, мальчики и девочки. Этот праздник

отмечают с удовольствием, хотя он не числится в календаре среди официальных праздников.

В России День святого Валентина стали отмечать сравнительно недавно — где-то в конце прошлого века. Причем в этот день все поздравляют не только своих возлюбленных, но и друзей. Что ж, почему бы и нет? Ведь это прекрасный повод пожелать друзьям любви и счастья! Кстати, в Финляндии этот день действительно празднуется не только как День влюбленных, но и как День друзей!



3 "А" класс



Гаврилов С.



2 "А" класс

## А как у других?

Почти во всех странах в День святого Валентина принято дарить любимым подарки и валентинки. А еще в этот день любят устраивать свадьбы и венчаться. Но нужно отметить, что День святого Валентина популяррен все-таки не везде. Например, в Саудовской Аравии этот праздник вообще запрещен. В стране даже существует специальная комиссия, которая строго следит за тем, чтобы День влюбленных никто не отмечал.



Краснова П.



Куликова Л.



Мордвина К.



Филиппенко К.



Калашников Н.

2 "А" класс

В начале XIX века у американцев появился обычай — в День святого Валентина дарить возлюбленным фигурки из марципана. А марципаны в те времена считались большой роскошью! И еще у американских детей в этот день принято дарить подарки больным и одиноким людям.

**Англия**

В Англии раньше вырезали деревянные «ложки любви» и дарили их своим любимым. Их украшали сердечками, ключами и замочными скважинами, что символизировало: путь к сердцу открыт.

Есть очень красивая легенда о том, как Афродита наступила на куст белых роз и обагрила розы своей кровью. Так появились красные розы. Считается, что родоначальником традиции дарить возлюбленным именно красные розы выступил Людовик XVI, который преподнес такой букет Марии-Антуанетте.

Еще в Англии есть поверье — первый мужчина, которого увидишь в этот день, и есть твой суженый. Поэтому незамужние девушки встают в этот день пораньше и бегут к окну — высматривать суженого.

**Франция**

В День влюбленных французы проводят различные романтические конкурсы. Например, очень популярен конкурс на самую длинную серенаду — песню о любви. А еще именно во Франции впервые было написано послание-четверостишие. И конечно, принято дарить в этот день драгоценности.

**Япония**

Этот праздник в Японии празднуется с 30-х гг. прошлого века. Интересно, что в Японии День святого Валентина считается исключительно мужским праздником, поэтому подарки на этот праздник дарят в основном мужчинам, как правило, шоколад (в основном в виде фигурки святого Валентина), а также всевозможные одеколоны, бритвы и т. п. И если женщина подарила мужчине такую шоколадку, то ровно через месяц, 14 марта, он преподносит ей ответный подарок — белый шоколад. Так что 14 марта у японцев снова наступает праздник, который называется «Белый день».

А еще японцы проводят конкурс на самое громкое и яркое любовное послание. Юноши и девушки взбираются на помост и кричат оттуда о своей любви.



3 "А" класс

стр.

3

Любовь – это папа встретились, когда мама и папа влюбились. Папа увидели друг друга и, конечно, влюбились. Папа боялся признаться в любви, ведь каждый молодой мужчина стесняется. Но потом признался маме, что он её любит очень сильно. Мне очень нравится история любви моих родителей. Я очень люблю маму и папу, и они меня любят очень сильно. Площинская Д.

Если бы ты ты знал, как я тебя люблю! Даже по ночам думаю о тебе... О том, какая у тебя красивая улыбка... Когда я смотрю на тебя, мне сразу становится спокойнее на душе. А может это совсем и не любовь, может, ты просто симпатичен мне? Но почему тогда я скрываю чувства от тебя? Все просто, ведь мне страшно признаться. Я не могу подойти и просто заговорить с кем-нибудь. Но я верю, что в один прекрасный день ты заметишь, как я на тебя смотрю, как веду себя рядом с тобой. И наконец, поймешь, что я к тебе чувствую.

Дорогая мама! Поздравляю тебя с днем любви! Ты всегда меня поддерживала во всех ситуациях, помогала мне. Только благодаря тебе, мама, я стал таким радостным и веселым. Я стал таким, какой я есть. Я желаю тебе такой же жизнедеятельности, удачи, работоспособности, много счастья. Спасибо, что ты есть!

Кузин С.

Любовь – это встреча сердец,  
Влюбленных, как солнечный свет.  
Их дружба навечно скрепляет,  
И сердце так ярко сияет!

Пикмалин М., Гаврилов М.,  
Агриков Я.

У каждого есть своя любовь и история этой любви. Есть и у меня. Её зовут Вика. Живёт она в далёкой Чите. Мы познакомились через Интернет. Мы общались каждый день, я был безумно в неё влюблён. Признаться в любви я долго не осмеливался, боялся, что я ей не нравлюсь. Но вот я все-таки решился. И что же вы думаете, она мне написала? Что я был самым счастливым человеком на Земле! Я был самым поздравить её от всего сердца с Днём влюбленных!

Климов П.

Ей не знакомы обиды и пакости, Она видит вокруг тонны радости, Она смотрит на небо и щурится, С ветрами, снегами целуется. Почему все так вдруг изменилось, Хочешь знать? – Она просто влюбилась. Ни за что, просто так, без оглядки, Не шутя, не играя в прятки, Улыбается, верит в сказки, Без притворства и глупой маски. Ты же знаешь, такое бывает, Потому что любовь – открывает.

Касандра

В глазах твоих  
блестит, сияет  
Твоего настроя бодрый дух.  
Что сердце неприступное  
Твой голос мой ласкает  
Тебе в любви признаться я стесняюсь.  
И для тебя во всем быть лучшею стараюсь.  
Я горю от своей к тебе любви,  
Маску тайн ты скорее сорви!  
При видя тебя буря эмоций нахлынет.  
Но как тебе это сказать,  
Чтобы дружбу нашу не прервать.

Толкачева А.

Любовью можно  
осчастливить человека,  
От смерти, гибели спасти.  
Но надо знать, что не игрушка  
Любовью лучше не шутить.  
Ведь в день Святого Валентина  
В любви признаться будет рад  
Любой из нас.

Алексеев С.

Любовь - это желание быть рядом с человеком, заботиться и оберегать его. Любовь не возможна без взаимного уважения, заботы и верности. Истинную любовь дано познать не каждому из нас. Только некоторые готовы к глубокому познанию любви и могут работать над тем, чтобы сохранить её на протяжении долгих лет.

Ученицы 7 «В»

Я так тебя люблю!  
Лишь о тебе мечтаю,  
От страсти я горю,  
От нежности я таю.  
Ты синешь мне во сне,  
С тобой я рядом млею.  
Моя любовь к тебе  
День ото дня сильнее.  
И эти чувства я  
Скрывать совсем не стану.  
Я никогда тебя  
Любить не перестану!

Вергазова А.

Любовь -  
это светлое чувство!  
Когда люди любят  
друг друга и ждут.  
Любовь - это помочь,  
отвага и дружба.  
Любовь - это солнце во время зимы!

2 "А"

Любовь - это  
когда ты  
идешь, а рядом с тобой девочка,  
которая тебе нравится. Мне нравится  
сся девочка из нашего класса. Нравится  
с 4 класса! Сначала я её не замечал, а  
потом увидел, какая она классная!  
Она красивая, умная и  
привлекательная!

Киселев Я.

стр.

5

«День Святого  
Валентина» -

замечательный праздник  
двух влюблённых сердец.

Его можно отметить,  
подарив любимому человеку  
«валентинку» или сходив с  
ним в кино, на прогулку.  
Если у вас нет пары, но вы  
влюблены – самое время  
признаться в своих  
чувствах...»

Притчина М., 8 «Д»

«Любовь к матери  
или к любимой девушке  
нужно проявлять  
постоянно, не  
зависимо от  
праздника».

Рехтик А., 8 «Д»



Вишневская М.,  
3 «Д»

«14 февраля – замечательный  
день, который может  
сблизить двух людей».  
Жерновенкова В., 8 «Д»

Мои бабушка и дедушка вместе уже 50  
лет! Дедушка очень любит мою бабушку.  
Они самые лучшие – весёлые и добрые. У  
них большой дом. Моя мама и мой крестный  
родились в этом доме. Я очень люблю моих  
бабушку и дедушку и желаю им долгой  
семейной жизни. С Днем влюбленных, мои  
дорогие!»

Корнеев Д., 4 «Д»

«В этот день я дарю  
своей маме коробку  
шоколадных конфет и  
розы. Я пытаюсь  
поздравить близких мне  
людей!»

Женишек М., 8 «Д»

«Мои родители в юности  
очень любили друг друга.  
Потом они поженились, и  
родился я. Теперь они любят  
меня. С Днем влюбленных всех  
родителей и всех детей!»

Солнышкин А., 4 «Д»

Я тебя люблю!

8 «Б»

Валентинку нарисую,  
Маме с папой подарю,  
Чтоб они не забывали,  
Что я очень их люблю.

Поделюсь конфеткой с ними,  
Крепко-крепко обниму  
И скажу на ушко тихо:  
«Не отдам вас никому».

Сидоренко И., 3 «Д»

«Я положительно отношусь к этому  
празднику. Считаю, что любовь  
можно подарить не только молодому  
человеку, но и вашим родным и  
друзьям. И не ждите праздника,  
чтобы сказать человеку о своих  
чувствах!»

Бочарова А., 8 «Д»

Я не праздную этот  
праздник, но жду  
«валентинку»...

Клочков Б.

«Поздравляем весь наш класс и всех  
учителей с Днем Святого Валентина!»  
Ромашова Т. и Шамова А., 4 «Д»

«Этот праздник хорош для всех  
влюбленных: если кому-то  
нравится человек, можно написать  
о своих чувствах!»  
Ковтуненко К., 8 «Д»

Я тебя люблю!  
6 «Г»

Пусть в каждом  
сердце правит  
любовь! Пусть самые  
яркие и волшебные  
воспоминания будут  
связаны именно с тем,  
что по-настоящему  
дорого! Любите и  
будьте любимы!  
1 «Б»

Люблю тебя, ты это знаешь!  
И от любви моей летаешь!  
Спасибо, что меня нашел  
И от любви с ума сошел!  
  
Люблю! Но сказать не смею ...  
Люблю! Так, как умею ...  
Люблю! И совсем не стыдно,  
Пускай, что тебе не видно!  
Любить ... Часто без ответа ...  
Любить ... Просто ждать привета ...  
Любить ... И смотреть в обнимку,  
Как читаешь мою валентинку!  
Тому, кого люблю...

«Многим нравится дарить друг другу  
подарки и поздравления. В Японии даже  
приято готовить шоколад любимому  
человеку. Мне же нравится этот праздник  
тем, что все такие счастливые и  
влюбленные! И это хорошо!  
Всех с Днем влюбленных!»  
Аквилева Д., 6 «Г»

«День влюбленных это замечательный праздник. В этот  
день все любящие друг друга люди дарят красивые  
открытки – валентинки и радуются тому, как хорошо,  
когда есть человек, которому можно доверить самое  
важное – свою любовь».  
Калинкина Я., 6 «Г»

«Моя мама и папа вместе уже 12 лет!  
Они очень любят друг друга и заботятся  
друг о друге! В день свадьбы папа всегда  
дарит маме розы.  
Поздравляю моих любимых маму и папу  
с Днем влюбленных!»  
Тимакова Ю., 4 «Д»

стр.

7

## Еще немного о любви...

\*\*\*

Любовь - это когда все взаимно. Самый лучший праздник для влюблённых - День Святого Валентина. В этот день все дарят друг другу подарки, радуются этому празднику, а кто-то в этот день находит свою любовь. Когда у тебя есть вторая половинка - ты открываешь ей свою душу, рассказываешь все свои тайны. Когда тебе плохо, он или она поддержит тебя и успокоит. Любовь - это волшебное время. Даже в старости люди находят свою любовь! Когда ты влюблен, тебе хочется и танцевать, и летать, и писать стихи! Любовь - это очень странная вещь. Ради любви ты готов на любые препятствия, трудные и легкие. Любовь помогает быть добре.

Дергунова А.

\*\*\*

Любовь - это выражение чувств к другому человеку словами или поступками. Любовь - это долгие мучения и одновременно радость. Мы испытываем эти чувства к людям, животным, вещам. Это чувство не материально, и его можно только почувствовать.

Шевелева В.

### Интернет ресурсы (фон):

- 1.<http://radikal.ru/lfp/s58.radikal.ru/i159/1009/48/b49442cb39b9.jpg.html>
- 2.[http://arabesko.ru/images/files/background/fon\\_blest/arabesko.ru\\_08.jpg](http://arabesko.ru/images/files/background/fon_blest/arabesko.ru_08.jpg)
- 3.<http://jpghosto.ru/img/picture/May/22/5b4939e7eddc572f4daec40965d1fdf4/4.jpg>
- 4.[http://imageloop.ru/images/880120\\_serdechki-karimki-na-rabochii-stol.jpg](http://imageloop.ru/images/880120_serdechki-karimki-na-rabochii-stol.jpg)

### Адрес

школы:

бульвар Туполева, 12

тел.: 36-66-77

Директор: И.В. Прокопченко

Главный редактор: Кулева Е.Н.

Исполнительный редактор: Корнеева Ж.А.

школьный сайт: <http://school47.tgl.net.ru/>

Великие люди знают,  
что говорят!

Любовь к людям - это и есть  
те крылья, на которых человек  
поднимается выше всего.  
Максим Горький

Любой судьбе любовь  
дает отпор.

Михаил Александрович  
Булгаков

Тот человек, кого ты любишь во мне,  
конечно, лучше меня; я не такой. Но ты  
люби, и я постараюсь быть лучше себя.  
Михаил Михайлович Пришвин

Однажды я встретил на улице  
влюбленного нищего. На нем была  
старая шляпа, пальто  
протерлось на локтях, башмаки  
его протекли, а в душе сияли  
звезды.

Виктор Мари Гюго

В истинно любящем сердце  
или ревность убивает любовь,  
или любовь убивает ревность.  
Федор Достоевский

Любовь бежит от  
тех, кто гонится за  
ней, а тем, кто  
прочь бежит,  
кидается на шею.

Уильям Шекспир

Любовь - единственная  
вещь, которой невозможно  
дать слишком много.  
Генри Миллер

Нельзя... Нельзя, мой  
друг родной.

Любить одну, гулять  
с другой.

Есенин Сергей  
Александрович